

“我要一直在公司干下去” “松田”50多万元“工龄奖”情留老员工

■记者 杨微微

从600元到2640元不等,凡是工龄在1年以上的员工,都能领到相应的“工龄奖”。2月19日,在浙江松田汽车电机系统股份有限公司的食堂内,300多名员工排队领取2013年的“工龄奖”。据悉,当天该公司共发放“工龄奖”50多万元,即便是去年年底辞职的员工,也照样拿到了这笔奖金。



松田员工排队领取“工龄奖”

为应对招工难、留人难问题,“松田”几年前就实施“工龄奖”制度。据公司人事专员叶兰芬介绍,该制度规定,工龄满1年的员工每月工资加50元,满2年每月加130元,满3年每月加150元,满4至5年、6至7年分别每月加170、190元,满8年后封顶每月加220元。这笔工龄奖每年年初上班后统一发放给员工作为奖励。“今天发的是2013年的‘工龄奖’,标准也是2013年的,2014年的标准是满2年每月‘工龄奖’相应提高20元,满8年的每月提高40元,所

以明年年初有些员工最高可以拿到3120元的‘工龄奖’。”叶兰芬说。

叶兰芬1996年进入“松田”,据她介绍,当时公司就已设置“工龄奖”了,每年发放的标准都不一样,通常是根据公司的业绩相应提高标准。发放的对象是年满1年以上的员工,即便是辞职的员工,公司也照样将钱存到对方的银行卡里。

“有钱领当然开心!我在‘松田’有10年了,我这次拿了两千多元。”从深圳辗转回到塘下工作的陈华,2004年进入“松

田”,一干就是10年,如今夫妻俩都在这里上班,一家四口都生活在塘下。说起“工龄奖”,他一脸喜气:“老员工们都有份,每年按时领取,已经是一个传统了。”

据悉,松田设立“工龄奖”以来已为企业留住不少老员工,每年春节过后返岗员工都不少,但陈华补充说:“钱不是唯一的吸引力,老板温情用工,才能真正拴住我们员工的心。在我们公司,同事间的相处非常和谐,我们与老板都能‘称兄道弟’。”陈华说自己还要一直在“松田”干下去。

104国道塘下段沿线 旧村综合改造提速提效

■记者 陈锦锦

日前,记者从塘下新区建设管委会了解到,104国道塘下段沿线旧村综合改造工作正在紧锣密鼓地开展,试点村(下村村)村民拆迁承诺书签订工作已经收尾。

旧村改造占地600多亩,区块全市最大

104国道塘下段沿线旧村综合改造是104国道拓宽、沿线旧村改造以及区域环境整治相结合的一个重点建设项目。为改变过去道路拓宽只拆房建路、道路沿线房屋依旧破旧的情况,市委、市政府决定对104国道塘下段沿线实行综合改造。“通过综合改造,不仅建成一条设施齐全的城市道路,更要改造一片城中村,把道路沿线打造成具有城市化气息的新型城镇,及一条风景亮丽的产业走廊——汽车文化走廊。”塘下新区建设管委会副主任蔡敏致

向记者描述104国道沿线改造后的美好景象。

据介绍,104国道塘下段全长4.21公里,涉及8个村(上金村、岑头村、陈宅旺村、下村村、中村村、新渎村、凤士村、凤川村),除凤士村、凤川村由于国道改造拆迁量较少暂不作整村综合改造外,其余6个村整村综合改造将拆除民房4000余间,占地600多亩,建筑面积约48万平方米,需建设安置房约92万平方米,其中仅安置房建设就需要投资50多亿元,是我市城中村改造最大的区块。

岑头和下村村成为旧村改造试点

去年3月,全市动员大会后,“百组千干破百难”工作组、联动部门及塘下镇积极按照市委市政府的总体部署,深入调研,拟定了《104国道瑞安塘下段沿线相关村旧村综合改造房屋置换和补偿实施方案》(草案),并经过反复讨论后,提交市长办公会议审议通过。

政策文本出台后,“百组千干破百难”工作组确定了岑头村和下村村作为试点村,并严格按照“政府主导、村为主体”的原则,相关工作扎实有序地推进。

据了解,下村村位于塘下镇西北部,本次策划改造范围为下村村旧村范围,北与中村村交界,东、南至中村下村河,西至清泉路,策划改造范围总面积13.77公顷。经市农住建办审定,下村村旧村改造范围内现状住宅共558宗662.25间,占地面积31611.33

平方米,建筑面积共92563.8平方米。其中,104国道拆迁范围内135间;环镇西路、环镇北路拆迁范围内83间。综合改造拆迁补偿安置协议书签订工作从去年12月25日至今年1月28日止,历时33天,现已签订452宗,528间,已预约32宗,36.5间,占全村应拆房屋87.4%。

岑头村位于塘下镇的南部,属中心城区内旧村。本次改造范围为岑头村旧村范围,北临永盛路,南至现状山体,东至塘西路,西至清泉路,改造范围总面积17.74公顷。全村整体改造住宅共630间(其中104国道188间)。经市农住建办审定,岑头村旧村改造范围内现状住宅共495宗613.25间,占地面积28058.14平方米,建筑面积共80059.52平方米,其中104国道拆迁范围内188间。

猜灯谜 闹元宵

元宵佳节,韩田国策公园里挂满灯笼形状的彩带,上面写着谜题,不少塘下居民带着孩子来猜灯谜。“才答出三道题,还在看呢,希望可以答对5道题拿到一等奖。”一位家长与孩子一边讨论,一边说。据悉,本次活动由市图书馆主办,在2个多小时共收到市民1千多份答题卡。

当天,塘下音乐协会也举行元宵音乐会,多名塘下音乐爱好者登台献唱闹元宵。

(记者 杨微微 特约记者 徐洪梅)



瑞安冠金口腔门诊部

健康的微笑带给你 牙齿的烦恼交给她

温(医)广[2013]第12-23-01号

地址:塘下镇塘下大道三华景苑1号
咨询电话:0577-65352978

“瑞都豪庭”杯第二届最美塘下城市摄影大赛启动 征稿截止12月上旬

由塘下镇文明办主办、本报塘下新闻部承办、塘下镇摄影协会协办的“瑞都豪庭”杯第二届“最美塘下”城市摄影大赛启动,征稿持续至今年12月上旬。

此次大赛以“最美塘下”为主题,要求紧紧围绕市委、市政府提出

的“打造品质之城,建设幸福瑞安”的战略目标,充分展示这座正在加快建设的温南瑞北宜居宜创业城市风采。大赛旨在鼓励广大摄影爱好者,用相机、用手机多角度记录塘下的优美人居环境、城市建设新貌、自然风光、休闲购物、美食娱乐等最美

城市元素。

本次大赛作品所拍摄的“最美”人、事、物,仅限于塘下镇区域,参赛作品的拍摄时间须在大赛征集期内。参赛选手须向本报塘下新闻部(电子邮箱:rarbtx@126.com)提供原始数码文件,附作品标

题、简要说明、作者姓名、通讯地址和联系电话。

本次大赛分手机组和相机组,大赛组委会将择优选取参赛选手的作品在《今日塘下》版面陆续刊登。征稿结束后,主办单位将组织评委对参赛作品进行初评、复评,并确定

相机组一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优胜奖10名;手机组一等奖1名,二等奖5名,三等奖10名,并颁发获奖证书和奖金。

欲知详情可登录瑞安网或http://www.ratx.gov.cn/了解情况,欢迎广大摄影爱好者踊跃参加。